11Iro

HAms: AnekcaHpp AsleKcaH[p
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 07.05.2012 15:34:36

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.05.2012 19:43:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/263895/answer/263975




IJo3upoBKa TaM OfiHa, IIepefl IPHEMOM MIPOYUTAlTE BHUMATENIbHO HHCTPYKIKIO. ITO - 0€3BPEeAHBIN
n n

IperapaT, HU4Yero He ayKH-e-Tcsi(uepes "e"). A mist 6osee mogpo6HOTo 00CIeJOBaHUS TIOCETUTE
ypoJiora 04HO.



